
Könyörgés 

Imasegédlet: ​
Hogyan imádkozzuk Isten ígéreteit 
 

Mi ez pontosan? 
Hatalmas erővel bír, amikor Isten ígéreteire ráállunk és imádkozzuk őket minden 

egyes élethelyzetben. Ez az imasegédlet segítséget nyújt abban, hogy konkrétan 

Isten ígéreteit imádkozzuk. 

 

Miért alkalmazzuk? 
„Nagyszerű imádkozni, amikor a szánk tele van Isten Igéjével, mert nincs olyan szó, 

amely úgy érvényesülhetne nála, mint a sajátja.” Charles Spurgeon  

 

Bibliai vonatkozás: 
„Mert Istennek valamennyi ígérete őbenne – Krisztusban – lett igenné és őbenne lett 

Ámenné az Isten dicsőségére miáltalunk.” 2Korintus 1:20 (Károli) 

 

Rövid bevezető Isten ígéreteihez 
 

A Biblia egyértelműen kijelenti, hogy „hit nélkül nem lehet Isten tetszését elnyerni” 

(Zsid 11:6 EFO), mégis számtalan élettörténetet tár elénk, amelyekben láthatjuk, 

milyen kihívás hitből élni ebben az elbukott és lázadó világban. Ennek ellenére a 

hitben való élet az, amire elhívást kaptunk.  

  

A hit ebben az összefüggésben csak az imádság által növekszik és erősödik 

bennünk. Ezért az imádságos elmélkedés és Isten ígéreteinek a kinyilvánítása 

életünk felett az elsődleges módja annak, hogy a hitünkben megerősödjünk. 

  

Ahogyan a napi edzés az edzőteremben fokozatosan építi testünk izmait, úgy a 

hitünk is csak akkor növekszik, ha napi szokást alakítunk ki, és imáinkban 
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elcsendesedve naponta elmélkedünk Isten ígéreteiről személyes életünkre 

vonatkozóan. 

 

Miért bízhatunk Isten ígéreteiben? 
Istennek számos olyan ígérete van, amelyek egyszerűen csak azért a mieink, mert 

Isten az, aki. Ezek az ígéretek időtlen igazságok, mert arra az abszolút tényre 

épülnek, hogy Isten megtartja szövetségét és Ő a végtelen jóságú, változatlan Atya. 

Az Úr Bálámon keresztül jelentette ki, hogy: 

 

„Nem ember az Isten, hogy hazudnék, nem embernek fia, hogy bármit megbánna. 

Mond-e olyat, amit meg ne tenne, ígér-e olyat, amit nem teljesít?” 4Mózes 23:19 

(RÚF) 

 

Isten egyszerre ígéretet adó és ígéretet beteljesítő.  Az Ószövetségben számos jelét 

látjuk ennek. Isten sohasem hagyja el népét és nem feledkezik meg a szövetségről, 

amelyet velük kötött. 

 

Igent mondhatunk Isten életünkre vonatkozó jó tervére, mert „a menny minden lelki 

áldása” (Efézus 1:3) miénk lett Krisztusban. Ez elvezet bennünket a bibliai örökség 

témájához.  Istennél van számunkra az „ígéret földje”, egy olyan örökség és sors, 

amelyhez hozzáférhetünk Krisztusban, és amely mérhetetlenül több mint, amit 

valaha kérni vagy elképzelni is tudnánk. 

 

Csak hit által érhetjük el, hogy Isten akarata megvalósuljon az életünkben. Ez a hit 

csak Isten ígéretei által erősödik meg. Az ígéreteket pedig csak imádságban 

ismerhetjük meg és tehetjük magunkévá. Leegyszerűsítve tehát, imádság által Isten 

ígérete felismerhetővé, elfogadhatóvá, beteljesedővé válik számunkra. 

 

Alkalmazás: Hogyan imádkozzuk Isten ígéreteit 
Elsősorban emlékezzünk arra, hogy melyek azok az ígéretek, amelyek feltételhez 

vannak kötve; melyeknél feltétel az engedelmesség ahhoz, hogy az ígéret fenntartás 

nélkül a miénk legyen, beteljesedhessen az életünkben. 
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Másodsorban pedig hasznos, ha Isten ígéreteire két különböző, mégis egymást 

kiegészítő módon tekintünk: 

 

Időtlen igazságokként 
 
Ezek az általános ígéretek, amelyek segítenek átitatni a lelkünket és az elménket 

egy Istentől áthatott valósággal az életünkre vonatkozóan. 

Többnyire Isten természetével vannak összefüggésben, az ő hűségével, 

szeretetével, és irántunk való elkötelezettségével, amely milliónyi módon 

megmutatkozik, és mindezekre ráállhatunk imádság által körülményeinktől, 

életszakaszunktól függetlenül.  

  

A Bibliában találunk ígéreteket Isten gondviseléséről (Lukács 12:22-32), oltalmáról 

(Zsoltárok 91), újjáteremtéséről (2Korintus 5:17), el nem múló szeretetéről (Jeremiás 

Siralmai 3:22-23), egészségről (Zsoltárok 103:1-3), szüntelen jelenlétéről (Zsidók 

13:5).  

 

Ennek eredményeképpen a hitünk életre kel, lelkünk meggyökerezik Isten 

jellemében, bizonyosságunk lesz arról, hogy Isten gyermekei vagyunk, és elménk 

megújul: megszentelődik a gondolkodásmódunk. Ezek az ígéretek jogos 

örökségünket képezik Krisztus munkájának köszönhetően. 

 

Személyes, konkrét ígéretekként 
 
Isten kedvét leli abban, hogy konkrétabb ígéreteket is adjon életünk különböző 

területeire nézve, vagy olyan személyekkel kapcsolatban, akikért imádkozunk, 

esetleg bizonyos időszakokra, amelyeken keresztülmegyünk.  

  

Előfordul, hogy amikor Isten vezetését kérjük, vagy célzottan egy gyermekért, 

barátért, városért, stb. járunk közben, megvilágosítja elménket. Ilyenkor egy 

pillanatra betekintést nyerünk abba, hogyan látja Ő az életünket; azt a személyt, 

akiért imádkozunk vagy a helyzetet, amiben vagyunk. Ez a kinyilatkoztatás érkezhet 

szó, kép, belső sugallat formájában vagy ige által, és mindig egy reményteljes 
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jövőképet tár elénk, ahol a szellemi valóság győz a fizikai valóság felett, mi pedig 

hitben járunk, nem látásban.  

  

A lényeg az, hogy Isten szeretné, hogy meglássunk valamit, amit csak lelki szemeink 

láthatnak, és imádkozzunk érte.  

  

Ezekhez az ígéretekhez ragaszkodjunk – ha kell, körömszakadva – még akkor is, ha 

a valóság az arcunkba kiáltja az ellenkezőjét. Meg kell küzdeni az ígéretekért, mint 

ahogy Ábrahám tette, aki nem meddő feleségére tekintett, vagy saját előrehaladott 

korára, hanem ráállt az ígéretre és „teljesen bizonyos volt afelől, hogy amit Isten ígér, 

azt meg is tudja tenni.” Róma 4:21 (RÚF)  
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